

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telcelon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Feltámadás.

A megkínzott, halálra ítélt, keresztire feszített Jézust közziklába vajt sírba tették s a sír őrizetére marconia római katonákat rendeltek ki.

És mégis negyedik nap reggel a gyászoló szent asszonyok üresen találták a sírt; egy angyal közölte velük, hogy „Krisztus feltámadt!”

Krisztus feltámadásának emlékünnepére a Husvét, melyet az egész keresztény világ mélyen vallásos érzéssel ünnepel.

Krisztus feltámadása után több száz meg is jelent tanítványai között s a feltámadás utáni negyedik napon fölemelkedett a mennyekbe.

Tíz nap múlva a Szent Lélek szentesítő tüzes nyelvek alakjában leszállt az apostolokra.

Péter apostol ekkor nagy beszédet mondott, melynek hatása alatt mintegy negyvezren felvették a keresztiség szentségét.

Krisztus rövid emberi életének utolsó három-négy évében hirdette vallás, erkölcsi tanait; halálával és feltámadásával igazolta, hogy valóban Ő a Messiás, a Megváltó: Isten fia, aki emberré lett, hogy halálával megváltja a bűnös emberiséget, hogy a keresztiség szentségének a megalapításával megmentsse mindazokat az ősszülőt er dendo bűnének a következményeitől, akik meg keresztelkednek.

A Péter apostol által a feltámadás utáni ötvenedik napon, de kétségtelenül a feltámadás, a mennybemenetel és Szent Lélek megjelenésének magasztos hatása alatt mondott hatalmas beszédének hatása alatt megkeresztelkedett három negyvezren ember volt a keresztiség magja; ezek voltak az őskeresztények.

Ezek a keresztények, különösen ahol nagyobb csoportokban éltek, szöszterint teljesítették Krisztus és az apostolok tanításait, nemcsak a bensőséges hitéletben, hanem a köznapi életben is, javaikat valóban megosztották a szegényekkel és önfeláldozóan munkálkodtak a szociális igazság megvalósulása érdekében.

Azóta évszázadok múltak el; a keresztiség elterjedt az egész földkerekségen; átalakította az egész civilizációt; Krisztus életéhez fűződő nagy egyházi ünnepek az emberek

száz millióit egyesítik azonos áhitatos érzésekre; a szenvedő emberiség megnyugvást talál Krisztus tanításában, önfeláldozásában.

Mi magyarok kell, hogy különös vigaszt és megnyugvást találjunk Krisztus életében és martíriumában.

A sors nagy megpróbáltatásokat tartogatott számunkra, de viseljük hittel és alázatos lélekkel, mert hisszük, hogy az Isten azokat teszi próbára, akiket szeret.

A feltámadás ünnepe erősíti hitünket, hogy a még reánk váró megpróbáltatásokat elviselhesük.

Nagy a hitünk a feltámadásban,

mert érezzük, hogy vezetőink, nemcsak a vallásos élet lelki mélyítésén munkálkodnak, hanem a mai összeborolyodott életviszonyok között is erőskézzel munkálkodnak — keresztény szellemben — az őskeresztényi szociális igazság érvényesülésén.

A feltámadás ünnepe megerősít bennünket nemcsak hitünkben, lélekleben de az örök igazság győzelmébe vetett hitünkben is; abban a reményünkben, hogy nemzeti létünk kálváriájának végére értünk és közeledik a magyar feltámadás sokat szenvedett nemzetünk számára is.

## Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter nyilatkozata.

**A vagyonadó első tranza október elsején kerül kibocajtásra**

Dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter az időszerű pénzügyi problémákkal kapcsolatosan az egyik tőzsdéi nap hasábjain az alábbi közérdeklődésre számot tartható nyilatkozatot tette:

— A pénzügyi bizottság előbb tárgyalja a beruházási javaslatot és csak azután a költségvetést. Nagy érdek, hogy a beruházási javaslat minél előbb törvényerőre emelkedjék és a munka nyomban megindulhasson. A gazdasági élet vérkeringése megrövidül és minden oldalon érezhető lesz a kedvező hatás.

— A saját hatáskörömben súlyt fektetek arra, hogy a kisemberek is szerephez jussanak és a beruházási törvény végrehajtási utasításának kidolgozásánál figyelembe vesszük ezt a fontos szempontot is.

— Ami a vagyonadót illeti, az elő tranza kibocsátása október 1-én történik meg. Az új költségvetés teletel ismereteseik és mint exponzémban is mondhat: arra törekszem, hogy a köztrészek tekintetében az adóztatás minél arányosabb és igazságosabb legyen. Most van előkészítés alatt az új társulati adó törvény. Módosítani fogjuk a jövő-

delem- és vagyonadóra vonatkozó jogszabályokat is.

— A földadó terén a mezőgazdasági viszonyaihoz jobban simuló intézkedéseket tervezek, az egészen kis haszonbérleteket pedig mentesíteni kívánom a kereseti adó alól.

— Az illetéktörvényjavaslat tervezetét az érdekeltségek már letárgyalták és remélem aránylag rövid időn belül betervezhetem az egy séges illetékkódexet.

— Gondoskodásunk tárgya, hogy a gazdaságvédettségi rendszert meg szüntessük. Természetesen ez csak körültekintően és kellő előkészítéssel történhetik meg. Nem lehet ugyanis a védettség hirtelen megszüntetése révén egy csapással meg szüntetni azokat az eredményeket, amelyeket nemzeti és mezőgazdasági szempontból a védettségi intézmény létesítésével elértünk s i került. Ennek az intézménynek lebontása tehát megfelelő alátámasztással egy oldandó meg, hogy a nyugalmi helyzet védettség nélkül is fenntartható legyen, mert nemzeti szempontból nem közömbös, hogy a magyar föld kinek a kezén van.

## Kerékpárja mellett holtan találta egy katonát a kisszállasi határban.

Csüörtökön reggel értesítették a csendőrséget, hogy a kisszállasi—jánoshalmi határon a kora reggeli órákban

egy halott katonát találtak az utmenti árokban kerékpárja mellett, ahol arca borulva fektött.

A csendőrségtől azonnal járőr ment ki a helyszínre és megállapítást nyert, hogy a halott katonája Mayer István jánoshalmi fiatalember, aki Pécsen tejes katonai szolgálatot és éppen szabadságát töltötte Jánoshalmán lakó családjánál.

A nyomozás folyamán kiderült, hogy Mayer István még az est folyamán kerékpáron Kisszállason levő ismerősehez igyekezett és eközben érte el a titokzatos halál. Először arra irányult a gyanu, hogy merénylet történt, azonban külső sérüléseket nem találtak a halotton, így csak az orvosi vizsgálat, vagy az esetleg megejtendő boncolás fogja megállapítani, hogy mi okozta a fiatal katonája halálát. A nyomozás folyik.

## Feltámadási szer-tartások a ferenc-rendiek templomában

A feltámadási szer-tartás templomi része a ferenc-rendiek templomában szombaton délután 5 órakor kezdődik. A feltámadási körmenet pedig a következő sorrendben fog vonulni: 1, kereszt, zászlók, 2, Szivárga, 3 Bácska Sport Egylet, 4 Csitanica, 5 MOVE, 6 leventezenekar, 7 férfienekesek, 8 Harmadikrend, 9 apácák, 10 ministránsok, papság, 11 Egyházközségi képviselő testület, 12 frontarcoszenekar, 13 frontarcosok, 14 nép.

## Tallian József rendőrfőfelügyelőt áthelyezték Győrbe.

Tallian József rendőrfőfelügyelőt a belügyminiszter a tegnapi napon Győrbe helyezte át és utódává Lakner Sándor er rendőrfőfelügyelőt a szegedi államrendőrkapitányságtól a bajaihoz áthelyezte.

Tallian József rendőrfőfelügyelő távozásával a rendőrtisztikar egyik legkiválóbb tisztje távozik Bajoról, aki úgy hivatalos, mint a társadalmi életben közzvetlenségével mindenkor csak barátokat szerzett. Munkássága során nem egy mar-dando

**Kalap, ing, nyakkendő, sokni,  
harisnya, combiné, keztyű, retikül**

nagy választékban

nagy választékban

**Tel. 188. REINHARDT Divatcsarnokban Baja. Tel. 188.**

sikert könyveiket el. Tevékeny részt vállalt a nemzeti törekvesekben, melyeknek önzetlen és hűséges harcosa volt.

Egyik legnagyobb érdeme a Moeve szervezet felállítása és annak kiépítése a jobboldali gondolat jegyében.

Távozása határozott veszteséget jelent a bajai kapitányságnak, melynek tisztikara egyik legagilisabb tagjától bucsuzik, de veszteséget jelent távozása a város köz és társadalmi életének is.

Mint értesültünk Tallián József rendőrfőfelügyelő Gvöröit az ottani tanosztályhoz nyer beosztást.

Utódaul a belügyminiszter Lakner Sándor c. rendőrfőfelügyelőt helyezte át Bajaúra. Lakner Sándor bajai származású, fia Lakner Vidor ny. városi főszámvévező és bajai kapcsolatai révén munkássága elé a város közönsége bizalommal tekint.

Az áthelyezések során még egy ismerős nevet találtunk, Jánosy (Hänslér) Árpád rendőrfőfelügyelőt, akit a belügyminiszter Jászberényből Egerbe helyezett át.

**A „HONSZ” kérelme a magyar társadalomhoz**

A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvaik Országos Nemzeti Szövetsége bizva a magyar társadalom lelkes támogatásban elhatározta, hogy felépíti a magyar „Hadirokkantak Házá”, amely bajleka lesz a hősi kultusznak, hirdetője az ezeréves magyar vitézségnek, önfeláldozásnak és szerény otthona a világháboru véraláztatásainak.

Éppen ezért a hősi tábor most a magyar társadalomhoz fordul, hogy adományaival siessen támogatására azoknak, akik a magyar nemzet védelmében életet, egészségüket áldoztak és csapán azt kérik, hogy hősiességükért a nemzet jobbsorsára érdemes hadigondozottait saját otthonhoz segítse.

Adományok a nemes célra befizető lapon a Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvaik Országos Nemzeti Szövetsége 45 516 számú cseklapjára juttatandók el.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT**

**Bérmálásra**

**órát, nyakláncot, arany és ezüstajándékot**

**PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS**

ékszerész, órás és műtövnél vásároljon. **Ezüst és Alpaca tárgyak, óra és ékszer olcsó és szakszerű javítása.** — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8. sz. (F O G T tem. vállalat mellett)

**Dr. Haranghy László egyetemi magántanár közkörházi főorvos is részese a herceg Eszterházy Pál tanulmányi díjának.**

Herceg Eszterházy Pál 66 ezer pengős adományt juttatott az Orvosi Továbbképzés Központi Bizottságához, az orvosi tudomány támogatására. A nemes adomány célja az orvosi továbbképzés lehetővé tétele, melyet a Központi Bizottság 2000—5000 pengőig terjedő összegekben ítél oda az eddigi munkásságuk során jelentős eredményeket elért orvosok számára.

A meghirdetett pályázatra

a magyar orvostudomány munkásai közül száznegyvenötön adták be pályázatukat.

A bizottság most hirdette ki a nyerteseket, akiknek sorában ott olvassuk dr. Haranghy László egy. m. tanár, közkörházi főorvos nevét is, aki főleg bakteorológiai és serologiai kutatásai során ért el jelentős eredményeket. Ugyancsak részt kap a bajai származású dr. Ernst Jenő c. rendk. tanár fizikus is.

**Az országutakon is megkezdődött a helyszíni bíráskodás.**

Budapest főkapitánya április 15. ével a főváros egész területén életbelepítette a helyszíni bíráskodást. Ez az intézkedés egyrészt a közlekedési forgalom ellen vétőket, más rész a gyalogjárók által be nem tartott közlekedési szabályzat áthágóit a hosszadalmas rendőri bíráskodás helyett, helyszíni bíráskodás

után kívánja átlagos kétpengős pénzbírsággal sújtani. A bíráskodásnak ez az új fajtája blokkrendszer alapján történik.

Miután a közeljövő idegenforgalmi eseményei miatt várható, hogy az országutak forgalma is rohamosan meg növekszik, bevezették az országutakon is a helyszíni bíráskodást.

**BALATONGYÖNGYE**

a Balaton gyöngye!

(Almával összeépítve)

**Ott vegyen villateltet**

Strandfürdő és vasutállomás mellett kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részleltetés — Felvilágosítást és képes tájleírást is lehet kérni. **Meskó Illés** tanácsadó, földész, szőlész, telkes, hazak, eladását és vételét, hasznosítást földész kiadását közvelelő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy: Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

**Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!**

codást. Egyelőre a budapesti csendőrség nyomozó osztálya autóval razziazza végig az országutakat és ahol közlekedési kihágást tapasztalnak, ott a helyszínen megbüntetik a járművezetőket.

Az első ilyen országúti bíráskodások már meg is történtek.

— **Féldíall hűdésben szenvedő betegeknek gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz azért, mert anélkül, hogy a betegnek a legcsekélyebb mértékben is öröklődnie kellene, a beleket alaposan kitisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.**

**Rendkívüli közgyűlés a Tóth Kálmán Polgári Kaszinóban.**

A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó vezetősége tervbe vette, hogy 10—12.000 pengő költséggel az egyesületi épület emeletét két modern lakással átépíti és a földszinten lévő kaszinó helyiségeket modernizálva és a hely jobb kihasználásával átalakítja a rendezetben biztosított adókedvezmény felhasználásával s így egyrészt biztosítani akarja az egyesület fejlődéséhez szükséges jobb egyesületi otthont, másrészt az emeleti helyiségeket jövedelmezővé téve az egyesület további boldogulásához új jövedelmi forrást akar nyitni, melyet egyelőre az átépítési költségek fedezésére kíván fordítani.

**JÉGSZEKRÉNY, ÉTELSZEKRÉNY, ÉTELBORÍTÓ, SZUNYOGHÁLÓ UTRY-gyártmány.**  
ennélfogva tartos, szép és olcsó **KAPHATÓ**  
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

# Leányoknak, fiuknak bérálásra

## Bacsányi József ékszerész, órás és műtövös Baja

nyaklánc óra és ékszerajándékok  
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Plébánia templom mellett.)

Ezen, az egyesület életére életbevágón fontos tárgy megvitatására, illetve az egyesület helyiségében megtekinthető építkezésre a felhatalmazás megadása céljából 1938. IV. 24. é. n. u. 5 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést hívott össze az elnökség, melyre a tagokat, — már csak a kérdés nagy horderejére való tekintettel, — ezután is meghívják.

— **Közgyűlési meghívó.** A Bajai Evezős Egyesület e hó 24-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja rendes évi közgyűlést az Egyesület klubházában, melyre tagjait ezután hívja meg Targyisorozat: A választmány jelentése 1937. évről. A pénztáros és számvizsgálók jelentése. Költségelőrányszat. Tisztikar lemondása és új tisztikar választása. Indítványok.

— **Felszentelték a csikériai templom harangjait.** Ünnepeles keretek között szentelte föl Varga József plébános a csikériai templom három új harangját. Az egész község apraja nagyja nézte végig a harangok fölhozását. Ott volt a kerület képviselője is dr. báró Vojnits Miklós, aki szintén hozzájárult az új harangok beszerzéséhez.

— **Találtak egy darab tárcát** kisebb összegű pénz tartalommal. Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Utazási kedvezményt adnak a hajók.** A MFTR és a DGT az eucharisztikus kongresszus utazási igazolványainak felmutatása ellenében a kongresszus idejére egyéni és csoportos utasoknak május 18-tól június 6-ig 50 százalékos menetdíjkedvezményt biztosít.

— **A dolgozó ember pihenése és szabad idejének kellemes eltöltése nagyobb probléma manapság, mint ahogy azt sokan hiszik.** Ezért olyan elsőrendű fontosságú a kellemes otthon, mely a lélek derítőjének kuforrása. Az otthon díszítéséről, a kézimunkákról közöl nagy számban képeket, cihekkeket, leszármolható képeket a Tündérújjak Magyar Kézimunka Ujság. Ez évben is értékes ajándékokat minden előfizetőjének egy 133×133 cm-es rácsostűl díszítettől és a hozzá való gyapufonalat. Ezt az ajándékot mindenki megkapja, aki P 14 40 el előfizet a lapra, akár havi P 2 40-es részlettel is, mely esetében az összeg fél év alatt nyer kiengyentelést. Fizessen elő a kézimunkatáblákban.

— **A raffia új ára.** A földművelésügyi miniszter a raffia árát 1938. gazdasági évre a következőképpen állapította meg: 25 mázsá, vagy ennél nagyobb tételben történő vásárlás esetén ad Budapest 144 P, 1—25 mázsás tételben történő vásárlás esetén ad Budapest 151 P, 1 mázsánál kisebb tételben történő vásárlás esetén ad Budapest, 156 P 20 fillér, 1 mázsánál kisebb tételben történő vásárlás esetén vidéken bárhol 161 60 P. Vidéki kereskedői ár balabontás esetén 170 P.

A megállapított árakban a fázisadó valamint az összes szállítási költségek is bennfoglaltak.

— **Az Országos Földhitelintézet új vezérigazgatója.** Az Országos Földhitelintézet vezérigazgatói tisztisége Reményi Schneller Lajos dr. pénzügyminiszterre történt kinevezésével megürszedett. Mint hírlék, az intézet vezérigazgatójává rövidesen kinevezik Demel Aladár dr-t, az eddigi helyettes vezérigazgatót.

— **A rendőrtisztiek lelki gyakorlati.** A aajai rendőrtisztikar e héten végezte el szokásos nagybőjti lelki gyakorlatait. A szentbeszédet Kovács Mihály káplán mondta a belvárosi templomban, ahol nagycsütörtökön reggel a rendőrök a szentségekhez járultak.

— **Javult a terézalmi szurkálás áldozatának állapota.** Irtunk róla, hogy Jancsó András 76 éves jánosalmi gazdálkodó a fia, Jancsó Kálmán a terézalmi erdő mellett összeszurkálta, úgy hogy rendkívül súlyos állapotban szállították a halasi kórházba. Értésülünk szerint Jancsó András állapota javult, orvosi vélemény szerint csakhamar fel fog épülni.

— **Találtak egy darab karórát.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Szentmise MáriaKönyvén.** Szives tudomására hozzuk a híveinket, hogy a legbővelebbi szentmise MáriaKönyvén folyó hó 18-án, husvét hétfőjén kilenc órakor lesz.

— **Nostra kérelme a kisgyűlésen.** A Nostra RT. kérte a városától, hogy a Dunaparton 120 m. hosszúságban a kikötőt kizárólagos joggal használhassa. A város ezt a kérelmet nem teljesíthette, mert az úgy is szük szabadkikötőben a forgalom ezzel még nagyobb volna.

— **Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvás, emelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás esetében** már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz igen gyorsan, biztosan és kellemesen kiűszítja az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.

— **Mégy pályázat érkezett a pécsi Nemzeti Színház bérletére.** A pécsi színházi bizottság pályázatot hirdetett a pécsi Nemzeti Színház bérletére. A pályázati határidő hétfőn délelőtt jár le és arra Fodor Oszkár, a jelenlegi igazgatótól kívül Kardos Géza kecskeméti, Tolnay Andor soproni—kaposvári színházgató és Bodó József volt kassza színművész adta be pályázatát. A döntés májusra várható.

## HIREK

### Feltámadás békeje.

Három napig tartott a sziklásirban a halál hallgatása. A Nőgyepének drámája lezárult. Diadalra készült az istenyűlölet és lángjával el akarta borítani a szeretet, a bizás életét. Iszonyatosan hallgatott a halál és átsírt a reménységben a magábarokadás bémító fájdalom.

Istent temetelt a Kálvária...

A gyász megrongotta a hegyeket, megnyitotta az eget, földet és elta karta a nap arcát, mintha örökös kárhözattal lenyitene az ember világát. És mégis véget ért és mégis győzött az élet a halál vigasztalanságán.

Pirosan virradt a hajnal a szikla sírnál és meghozta a feltámadást az újulás ígérletét. Az Isten ajándékát az örökkévaló ember, örökkévaló életét, az igazság, az Ige lényességét.

Mert a béke és szeretet Istene ott áll a küzdes, a szenvedés örvénye felett és megnyitja a husvét lángokat. Ezek a lángok virrasztanak, világítanak időlen időben át; vezetik az embert és a feltámadás békejét hirdetik a világ végezetéig.

— **Lapunk Husvét kettős ünnepe miatt, kedden délután a rendes időben jelenik meg.**

— **Előfizetőinek, olvasóinak és hirdetőinek, valamint megrendelőinek kellemes husvétí ünnepeket kíván a szerkesztőség és kiadóhivatal, valamint a Babanéh és Goldberder nyomdovállalat.**

— **Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter husvétja.** Dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter a husvétí ünnepeket Balatonfüreden tölti.

— **Illas fejfel belefeküdt a szentistváni kanálisba.** Bence Vince 46 éves sóffór legnap illas fejfel a szentistváni kanálisba esett, majd ott fektüve elaludt. A mentők szállították a kórházba.

## URÁNIA

Április 16-án, 17-én 18-án és 19-én

Az idei szezon legvidámabb magyar filmje

## Magdát kicsapják

Nagyon helyes zenés vígjáték 12 felvonásban

Főszerepekben:

Gózon Gyula, Szász Lili, Turay Ida, Tolnay Klári,  
Páger Antal, Nagy György, Mály Gerő, Peery Piri,  
Góth Sándor, Pethes Sándor, Kovács Terus,  
Sittkey Irén, Justh Gyula, Simon Zsuzsa,  
Raáb Veronika.

Készült a Hunnia filmgyárban.

Magyar és Paramount hirodók.



— **Rosszullet az utcán.** Wellner Ferens 37 éves iparos tegnap a Halász Károly fele üzletből vásárlás után eltávozva az utcán rosszszullet, és fejfel az üzlet kirakatába zuhant, melynek kirabátüvegét ősz szétörte. Fejszűrőseivel a mentők a hő-hórházba szállították.

— **Bácsalmás kiépíti a borközközpontot vezető utszakaszt.** Bácsalmás község képviselőtestületének legutóbbi közgyűlésén megszavazták, hogy a borközközpont vezető 1 kilométer és 300 méter hosszú ut szakasz kiépítéséhez szükséges fu vart. A képviselőtestület a tűdöbeteleggondozás megszervezéséhez szükséges költségek biztosítását is elhatározta, de ennek összegét később fogja megállapítani.

## SPORT.

### Husvétii futballprogram.

#### A Békéscsabai Máv vendégszereplése Baján.

Az idős toborfordulásával megíjött a község érdeklődése is a husvétii két napii labdarugó mérkőzés iránt. Szép idő esetén mindkét napon telt háza van kilátás és bizunk benne, hogy a község egyik napon sem fog csalódottan távozni.

A Békéscsabai Máv SE teljes első csapatával látogat el Bajára. A csapat kitűnő játékerőt képvisel és a bajai játékosoknak legutóbbi tudásukkal és kifogástalan küzdelemmel kell a pályára lépni, hogy megállják a helyüket a kitűnő együttesel szemben.

A levante válogatott összeállítását már közöljük mult számunkban most közöljük a levanték ellen kiálló csapatot.

Zority I. — Panyé, Fibrick, — Horváth, Nagy, Szöllösi I. — Onody II Krékity, Pongrácz, Mihálovics, Csicsko, — tartalék: Kovács.

Békéscsaba ellen az alantii csapat lép pályára:

Kánczy I. — Biró, Kubatovics, — Ilos, Földvári, Rizsányi, — Ke

mény, Hován, Matos, Szöllösi II, Csiliics. —

Jegyelővétel ma este 7 óráig. (Szombat)

Leptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

április 11-től április 18-ig.

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

Jókarban levő ablakok  
kaphatók Pázmány-u. 1.

**Ön is** leteszi gondiát, ha homlohzatát SEMPERNOVA nemes vakolattal készíti. OLCSON és TARTOS.

Bácsmegeyii képviselet PUSKÁS Pázmány u. 1.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## PUCH

motorkerékpáromat

olcsón

**eladom.**

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

## ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a község  
rendelkezésére állanak!

**Nyomatványok**

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

## Tavaszi játékok

nagy  
választékban

UTRY PÁL FIAI

cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, diszítő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**K e r a m i t**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
**M o s a i k**  
M e t t l a c h i  
C s e m p e

## burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö  
sírkeresztek.

**Piramisok, Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb  
árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállitunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasab, gomb es aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbizható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Varosi iroda:  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.